## ERRATUM: CONTEXTUAL AND INDIVIDUAL INDICATORS ASSOCIATED WITH THE PRESENCE OF TEETH IN ADULTS

No artigo: "Contextual and individual indicators associated with the presence of teeth in adults" publicado no periódico "Revista de Saúde Pública", 2015;49:27, nas Tabela 1, Tabela 2 e na Figura 1.

Where it reads, table 1: "sex" and "household income *per capita*" It should read: "gender" and "*per capita* household income".

Where it reads, table 2: "household income *per capita*" It should read: "*per capita* household income"

Where it reads, figure 1: "household income *per capita*" and "tercile"

It should read: *"per capita* household income" and "tertile"